



5.99 లక్షలతో
నిస్సాన్ మార్గెట్

6.59 లక్షలతో ఆటోమెటిక్ • కార్బన్ ఐసోల్డ్ నిస్సాన్ మార్గెట్ విజయం దుందుభ

జూబ్లీహిల్స్, జూలై 19: దేశవారీ కార్ మార్కెట్లో నాలుగో స్థానం వదిలి విజయం దుందుభ మోగిస్తున్న నిస్సాన్ మార్గెట్ కేవలం 5.99 లక్షల రూపాయలకే కారు అందిస్తున్నది. అతి చవకైన ఈ ధరలో కారును సొంతం చేసుకోవడానికి ఇంతకన్నా మంచి అవకాశం మరొకటిలేదని నిస్సాన్ మార్కెట్ వెల్లడించింది. ఇందుకు సంబంధించి వివరాలు ప్రకటించింది. నిస్సాన్ మార్గెట్లో కార్బన్ ఐసోల్డ్ కార్బన్ 6.59 లక్షలకే వినియోగదారులకు అందిస్తున్నది. ఆటోమెటిక్ మోడల్ రూ.6.59 లక్షలకే, సీఎంబీ వేరియంట్ 9.84 లక్షల నుంచి అందుబాటులో ఉంది. ఇందులో ఆటోమెటిక్ మోడల్ కంట్రోల్, ఎబిఎస్/కాబిడి, హిల్ స్టాప్ అసిస్ట్, మరయు ట్రైబ్రేజర్ మాసిబరింగ్ సిస్టమ్ వంటి భద్రతా సీతలతో పాటు 4 స్పార్ట్ 5.99 లక్షల రూపాయలకే కారు అందిస్తున్నది. అతి చవకైన ఈ ధరలో కారును సొంతం చేసుకోవడానికి ఇంతకన్నా మంచి అవకాశం మరొకటిలేదని నిస్సాన్ మార్కెట్ వెల్లడించింది. ఇందుకు సంబంధించి వివరాలు ప్రకటించింది. నిస్సాన్ మార్గెట్లో కార్బన్ ఐసోల్డ్ కార్బన్ 6.59 లక్షలకే వినియోగదారులకు అందిస్తున్నది. ఆటోమెటిక్ మోడల్ రూ.6.59 లక్షలకే, సీఎంబీ వేరియంట్ 9.84 లక్షల నుంచి అందుబాటులో ఉంది. ఇందులో ఆటోమెటిక్ మోడల్ కంట్రోల్, ఎబిఎస్/కాబిడి, హిల్ స్టాప్ అసిస్ట్, మరయు ట్రైబ్రేజర్ మాసిబరింగ్ సిస్టమ్ వంటి భద్రతా సీతలతో పాటు 4 స్పార్ట్



సప్త వర్ణ వస్త్ర ప్రపంచం..



ఆషాఢం ఆఫర్లు మీ కోసమే

నగరవాసులకు వస్త్రాలపై ఆభరణాలపై ఆషాఢం ఆఫర్లు ప్రకటించాం. మీరు మెచ్చే ధరల్లోనే మీకు నచ్చిన వస్త్రాలు అందిస్తున్నాం. మీకు నచ్చిన ఆభరణాలపై మేకింగ్ ఛార్జీల్లో డిస్కాంట్ లాగా ఇస్తున్నాం. గత 4 దశాబ్దాలుగా వినియోగదారుల ట్రెండ్ కు అనుగుణంగా వాళ్ళ అభిరుచులను బట్టి వస్త్రాభరణాలు అందుబాటులో ఉంచుతున్నాం. ఈ సందర్భాలకు అనుగుణంగా విభిన్నమైన కలెక్షన్లను అందిస్తున్నాము. ఆభరణాల రంగంలో కూడా వినియోగదారుల ఆదరణను పొందింది.

- అలక్ సత్యనారాయణ, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, సీఎంఆర్ ఫ్యామిలీ మార్ట్.



సీ.ఎం.ఆర్ ఫ్యామిలీ మార్ట్

89 మంది బాలకార్మికుల సంరక్షణ

సీటీబియూ, జూలై 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆపరేషన్ ముస్కానోలో భాగంగా 89 మంది బాలకార్మికులను సంరక్షించి ఆశ్రమం కల్పించామని షైదరాబాద్ జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి అశ్వినీ కరాపు తెలిపారు. ఎక్కడైనా బాలకార్మికులు కనిపిస్తే 1098 నంబర్ కు ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు.

ఇంటింటా ఇన్స్టావేటర్లు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

సీటీబియూ, జూలై 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇంటింటా ఇన్స్టావేటర్లకు దరఖాస్తు చేసుకోవడంలో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉంటే 7799171299, 8712824496 నంబర్లకు ఫోన్ చేయాలని జిల్లా సైన్స్ అధికారి ధర్మయ్య తెలిపారు. ఇన్స్టావేటర్ దరఖాస్తును ఆగస్టు 31లోపు పంపించాలని సూచించారు. 9100678543 వాట్సాప్ నంబర్ కు దరఖాస్తు పంపించాలని పేర్కొన్నారు. గృహిణులు, విద్యార్థులు, విద్యావేత్తలు, అవిచ్ఛరణ వైద్యులు కలవాళ్ళు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని చెప్పారు.

దుండీగల్లో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

కెమికల్ ట్యాంకర్ కు డీకాల్చిన్ కారు ముగ్గురు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థుల మృతి మరో ఇద్దరికి గాయాలు

దుండీగల్, జూలై 19: దుండీగల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం రాత్రి ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఎదురుగా వస్తున్న కెమికల్ ట్యాంకర్ (లా)ని స్కాడా కారు డీ క్రాష్ అవుట్ చేసివీఆర్ విజ్ఞాన జ్యోతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు చెందిన ముగ్గురు విద్యార్థులు అక్కడికక్కడే దుర్మరణం చెందారు. మరో ఇద్దరు విద్యార్థులకు గాయాలు కాగా, పోలీసులు వారిని సూరారంలోని మల్లారెడ్డి వైద్యశాలకు తరలించి చికిత్స చేస్తున్నారు. పోలీసుల ప్రకారం.. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, ప్రగతినిగర్ (బాచుపల్లి)లోని వీఎన్ఆర్ విజ్ఞాన జ్యోతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాలలో మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న ఆరు అక్కయ, అశ్వినీ, జ్యోతి, నవనీతి అదే కళాశాలకు చెందిన హ్యాండ్లర్ ఉంటున్నారు. వీరితో పాటు హాం అనే నియమకుడు శనివారం సాయంత్రం స్కాడా కారులో గండ్డి ముస్కానోని ఓ హోం లోలో టీ తాగింది కు వెళుతున్నట్లు మిత్రులకు చెప్పి బయటకు వెళ్ళారు. ఈ క్రమంలో దుండీగల్ జైంట్ రింగ్ రోడ్డు సర్కిల్ నుంచి ఓఆర్ సర్కిల్ రోడ్డులో బోరపేట్ వైపు వెళ్ళగా వెళుతూ మూల మలుపు వద్ద ఎదురుగా వస్తున్న ట్యాంకర్ ను డీ క్రాష్ అవుట్ చేసివీఆర్ పాటు అసిస్ట్, హాం అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. జ్యోతి, నవనీతిలకు గాయాలయ్యాయి.

మహంకాళి జాతరకు భారీ భద్రత



నమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డీసీపీ సాధన రమ్య పెరుమాళ్



మహంకాళి జాతరకు పోలీస్ భక్తులు

బేగంపేట్ జూలై 19: సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహంకాళి దేవాలయం శుభ్రవారం భక్తులతో పోలీస్ భక్తులు. ఆలయం వద్ద వచ్చి ఓడి బియ్యం సమర్పించారు. అవ్వ వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బోనాల ఉత్సవాలకు రావాల్సిందిగా

- నార్ జోన్ డీసీపీ సాధన రమ్య పెరుమాళ్..
- 100కు పైగా సీసీ కెమెరాలతో నిఘా

మాజీ పోలీస్, జూలై 19: ఉజ్జయిని మహంకాళి జాతరకు అన్ని రకాల భద్రతా ఏర్పాటు పూర్తి చేసినట్లు నార్ జోన్ డీసీపీ సాధన రమ్య పెరుమాళ్ తెలిపారు. శుభ్రవారం సికింద్రాబాద్ నార్ జోన్ డీసీపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో పోలీసు అధికారులతో కలిసి జాతరకు సంబంధించిన వివరాలను వెల్లడించారు. బోనాల జాతరకు పురస్కరించుకొని 1500 మంది పోలీసు సిబ్బందితో భారీ బందోబాస్ సాగుతుంది, వాహనదారులందరూ మరో జాతరకు ఈ సారి 10 లక్షలకు పైగా భక్తులు హాజరవుతారని అంచనా ఉంది, అందుకు

వచ్చేనెల 3వ మంగ్లీ సంగీత విభావం

జూబ్లీహిల్స్, జూలై 19: సీఎంబీ పిల్లలు, మహిళల సాధికారత, విద్యాభ్యుత్థి కోసం సాయం సేవ సంఘం సామాజిక సేవ సంస్థ 3వ వార్షిక వేడుకలను ఆగస్టు 3న మాదాపూర్ లోని శిల్పకళా వేదికలో నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు సింగర్ మంగ్లీ తో నిర్వహించనున్న లైవ్ ఇన్ కన్సర్ట్ ప్రత్యేక సంగీత కార్యక్రమంతో మొత్తం టిక్కెట్ల ద్వారా వచ్చే నిధులను వేద బాలికల చదువుకు వెచ్చించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. శుభ్రవారం జూబ్లీహిల్స్ లోని రామానాయుడు స్టూడియోలో సాయం సేవ సంఘ ప్రతినిధులు సింగర్ మంగ్లీ ప్రత్యేక సంగీత కార్యక్రమం పాల్గొనినారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగర్ మంగ్లీ, బుల్లెట్ భాస్కర్, సంఘ ఉపాధ్యక్షులు విజయలక్ష్మి, కార్యదర్శి ఆరుణ ప్రదీప్, ఎన్టీ కృష్ణమూర్తి మొదలైన సాయం గౌరవ వ్యక్తులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రి సీతభార్యతో పాటు జలదర్శి ఫం ఆటో రామ్ ప్రసాద్, బుల్లెట్ భాస్కర్, నాటి సరళి హాజరవుతారని తెలిపారు. టిక్కెట్లను బుక్ షాప్ ద్వారా అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు.

నిరంతర శ్రమతోనే విజయం సాధ్యం



గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న మహిళా భద్రతా విభాగం సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డైరెక్టర్ శిఖాగోయల్

రామంకాళి, జూలై 1: విద్యార్థులు లక్ష్య ఎంచుకొని నిరంతర శ్రమతో విజయం సాధించుచున్న రాష్ట్ర మహిళా భద్రతా విభాగం సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డైరెక్టర్ శిఖాగోయల్ అన్నారు. శుభ్రవారం రామంకాళి, షైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ నిర్వహించిన ప్రధానోపాధ్యాయుడు సల్లాం నర్సింహారెడ్డి, రంగాల్లో విజయం సాధించిన విద్యార్థులకు బహుమతుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి



కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి

కులాంతర వివాహం ఆదర్శంగా ఉండాలి

సీటీబియూ, జూలై 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : కులాంతర వివాహం చేసుకున్న వాళ్ళ ఆదర్శంగా నిలువాలని కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి సూచించారు. కులాంతర వివాహం చేసుకున్న రెండు జంటలకు రూ.2.50 లక్షల ఫిక్సెడ్ డిపాజిట్ బాండ్స్ అందజేశారు. అనంతరం శుభ్రవారం కలెక్టర్లోలో నిర్వహించిన సమీక్షలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. పరకాలాలో విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిస్థితిపై ప్రత్యేక కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి నిర్వహించాలని సూచించారు. మెనూ ప్రకారం ఆహారం అందించాలని పేర్కొన్నారు. కివెన్ నిర్వహణలో కుక్ పాత్ర వారా కిలకమని సూచించారు. ఆనంతరం గౌరవం పడే తరగతి

21వ శ్రీ వైష్ణవ సేవా సంఘం రజతోత్సవాలు



ఆహ్వానపత్రాలను అందిస్తున్న శ్రీ రమణచారి, వేణుగోపాలచారి

జైరతాబాద్, జూలై 19: శ్రీ వైష్ణవ సేవా సంఘం రజతోత్సవాలకు ఈ కే 21వ మన్నెగూడలోని టిఎంఆర్ సాక్ల కన్వెన్షన్ సెంటర్లో నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వ మాజీ సలహాదారుడు డాక్టర్ కేపి రమణచారి తెలిపారు. సోమనాటికూడ ప్రెసిడెంట్ శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సంఘం స్థాపించి 25 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఈ ఉత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ముఖ్య అతిథిగా శ్రీ శ్రీ శ్రీ శ్రీ శ్రీ రామ్ చంద్ర రామసుబ్బ, జీయర్ స్వామి హాజరై రజతోత్సవాలను ప్రారంభిస్తారని, ఐటీ శాఖ

యూజీ కోర్సులో కామర్స్ కే డిమాండ్



మాట్లాడుతున్న ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ లింబాల్డి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూలై 19: విద్యార్థులు తమ భవిష్యత్తుకు అనుగుణంగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలని రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ లింబాల్డి సూచించారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కామర్స్ కళాశాలలో తెలంగాణ కామర్స్ పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ మీట్ 'వాణిజ్య - 2024' ను శుభ్రవారం ముంబైలో నిర్వహించారు. కాలేజీ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రొఫెసర్ లింబాల్డి హాజరయ్యారు. ఈ

రుణమాఫీ ఫీరిల కాంగ్రెస్ మోసం



డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డి

మేధూర్, జూలై 18(నమస్తే తెలంగాణ) : రుణమాఫీ ఫీరిల రైతులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసం చేస్తుందని డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డి అన్నారు. మేధూర్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలో మొదటి విధులతో రూ. లక్ష రుణ మాఫీ పర్షంపై పొందే రైతులకు ఉన్న జాబితా నుంచి తొలగించారని తెలిపారు. రుణమాఫీ కోసం ఎంతో ఆశగా ఎదురు చూస్తున్న రైతులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుత్సాహానికి గురి చేసిందన్నారు. జిల్లాలో రూ. లక్ష రుణమాఫీ పొందే 8 వేల రైతులకు రైతులను ఉన్నప్పటికీ మొదటి విధులతో 2,867 మంది రైతులకే అందించడం ఏమిటి అయిన ప్రశ్నించారు. ఈ విషయాలపై కలెక్టర్ గౌరవ మేను కలుస్తామంటే సమయం ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. అధ్యక్షుల రైతులందరికీ రుణమాఫీ వర్షంవేయడంకోసం రైతులతో కలిసి యాకరణ చేసి నేటికి 55 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా శుభ్రవారం బ్యాంక్ వ్యతిరేకిస్తున్న బ్యాంకులను ప్రైవేటీకరించేందుకు కేంద్రం పార్లమెంట్లో చట్టాన్ని తీసుకురావాలని మాన్య డిప్యూటీ ఆఫీసర్ తప్ప దన్నారు. పీపీ కృష్ణారావు, సమదీ ఖాన్, లక్ష్మ

నాబార్డ్ సేవలు అభినందనీయం

జూబ్లీహిల్స్, జూలై 19: గ్రామీణ ప్రాంత రైతులకు, ప్రజలకు నాబార్డ్ అందిస్తున్న సేవలు అభినందనీయమని రాష్ట్ర కో ఆపరేటివ్ అండ్ బ్యాంక్ చైర్మన్ మార్షెన్ రవీందర్ రావు అన్నారు. శుభ్రవారం షైదరాబాద్ అట్లీస్ క్రాస్ రోడ్ లోని నాబార్డ్ ప్రధాన కార్యాలయంలో నేషనల్ బ్యాంక్ ఫర్ రిల్ లాల్ అండ్ రూరల్ డెవలప్ మెంట్ (నాబార్డ్) 43 వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవాన్ని సీజీఎం సుశీల చింతాం, సైబల్ టీపీ సెక్రటరీ (పైసాస్) అండ్ ప్రావెసింగ్ రామకృష్ణారావుతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ రావు మాట్లాడుతూ సూచనలను అమలు చేయడంలో నాబార్డ్ కృషి, కార్యక్రమాలతో అభ్యుద్ధి పడడంలో భాగంగా ఇప్పటివరకు 9 జిల్లాల్లో రూ. 480

ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకుల ప్రైవేటీకరణకు కుట్ర

జైరతాబాద్, జూలై 19 : ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులను ప్రైవేటీకరించేందుకు కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తున్నదని ఆల్ ఇండియా బ్యాంక్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ జాతీయ కార్యదర్శి ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ బ్యాంకు ఉద్యోగుల సమాఖ్య ప్రధాన కార్యదర్శి బీసీ రాంబాబు అన్నారు. శుభ్రవారం బ్యాంకు జాతీయ కరణ దినోత్సవం సందర్భంగా బ్యాంకు ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో నెక్సెస్ రోడ్ రోడ్ల చౌరస్తాలోని దివంగత ప్రధాని ఇందిరా గాంధీకి సమర్పించారు. ప్రజలు, ఉద్యోగులకు వ్యతిరేకిస్తున్న బ్యాంకులను ప్రైవేటీకరించేందుకు కేంద్రం పార్లమెంట్లో చట్టాన్ని తీసుకురావాలని మాన్య డిప్యూటీ ఆఫీసర్ తప్ప దన్నారు. పీపీ కృష్ణారావు, సమదీ ఖాన్, లక్ష్మ

బ్యాంకుల జాతీయీకరణ ర్యాల్లీ

కార్యక్రమం: దేశంలోని 14 ప్రైవేటు బ్యాంకులను ఆధ్వర్యంలో నెక్సెస్ రోడ్ రోడ్ల చౌరస్తాలోని దివంగత ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ జాతీయీకరణ చేసి నేటికి 55 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా శుభ్రవారం బ్యాంక్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ఆల్ ఇండియా కార్యదర్శి రాంబాబు, కెనరా బ్యాంకు తెలంగాణ కార్యదర్శి మధుసూదన్ పాల్గొన్నారు.